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Iubiți copii ai Inimii Mele Neprihănite, vă iubesc pe toți, vă binecuvântez și vă port 
înăuntrul Inimii Mele Neprihănite. 

Iubiți copii, primiți Binecuvântarea Mea în această zi specială în care vă cer 
tuturora să vă rugați sfântul rozariu pentru pacea lumii, pentru pacea Bisericii 
Fiului Meu Divin. Rugați-vă pentru bolnavi și pentru frații voștri care suferă din 
cauza războiului, pentru viciile de tot felul și pentru copiii Mei care sunt târâți de 
satana. 

Copilași, fiți conștienți de fapta și înfăptuirea voastră, deoarece conștiința voastră 
trebuie să rămână dispusă pentru a se înălța spre Divin. 

Copilași, fără a ieși din voi mergeți în camera interioară și acolo se află Adevărul; 
priviți-vă pe dinăuntru unde fiecare se cunoaște pe sine însuși fără a uita că numai 
cu Harul Duhului Sfânt veți reuși să fiți mai mult spirituali și mai puțin lumești. 

Făptura umană este iubire și are cunoștință de faptul că o ajută să fie copil mai 
bun al Lui Dumnezeu. Vă chem să fiți mai spirituali pentru că trupul prin el însuși 
nu vă duce să creșteți, trebuie să-i dați libertate sufletului și spiritului; pentru ca 
să vă călăuzească, nu puteți merge separat: trup, suflet și spirit. 

ESTE URGENT UN EFORT PENTRU CREȘTEREA SPIRITUALĂ. 

Copilași, încă mai sunt evenimente pe care le veți înfrunta, cele mai puternice 
dintre ele; de acolo dorința Mea pentru ca să apăreți dintre aceeași cenușă și să 
creșteți ca fii ai Lui Dumnezeu, reînnoiți în duh și adevăr. 

Unul dintre ele este AVERTISMENTUL, unde toți veți vedea toate păcatele voastre 
tocmai în fața voastră; cele mai mici păcate, poate pentru voi, dar înaintea Lui 
Dumnezeu pot să nu fie atât de mici. De aceea insistența Mea în schimbarea vieții 
fiecăruia dintre voi, copiii Mei. 



ESTE URGENT SACRAMENTUL RECONCILIERII, FĂRĂ EXCEPȚIE PENTRU VREO 
PERSOANĂ. Toți trebuie să caute Sacramentul Reconcilierii, să îndeplinească 
penitența impusă și propunerea fermă de a nu mai păcătui. 

Iubiți copii, 

Este esențial să încetați de a privi păcatul ca pe ceva normal... 
Este necesar ca omenirea să vadă ce este corect și nu ceea ce nu este corect... 
Este important să nu vă predomine impulsurile, dar spiritul să fie cel care 
călăuzește pe fiecare dintre voi. 

CA UN CADOU DIN PARTEA VOASTRĂ FAȚĂ DE MINE VĂ CER SPOVADA ȘI 
PENTRU CEI CARE PRIMESC ÎN ALTĂ ZI ACEST APEL AL MEU, SPOVEDIȚI-VĂ CÂND 

ÎL PRIMIȚI. 

Rugați-vă, copii ai Inimii Mele Neprihănite, rugați-vă pentru voi înșivă și cereți 
pe Duhul Sfânt în voi. 

Rugați-vă, copii ai Inimii Mele Neprihănite, rugați-vă, marea pană de curent se 
găsește aproape, pregătiți-vă! 

Vă port în Inima Mea Neprihănită, vă binecuvântez și vă iubesc. 

Mama voastră, care vă iubește 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Să O felicităm astăzi, 13 mai, pe Preasfânta noastră Mamă, comemorându-se încă 
un an de la prima Ei apariție în Fatima. 

Acest apel de la Mămica noastră este o invitație urgentă la rugăciune, la a lua la 
cunoștință, la viața interioară pentru a crește spiritual și a fi mai buni în fiecare 



clipă. Mama noastră ne spune că trebuie să fim făpturi de rugăciune, de 
convertire interioară și de creștere în spirit. 

Suntem responsabili de a lupta pentru pacea interioară și exterioară. Pentru noi 
pacea trebuie să fie mai mult decât un angajament, pentru că transformarea 
interioară începe în conștiință și în acea întâlnire după care tânjim cu Dumnezeu. 

Trebuie să menținem unitatea între trup, suflet și spirit, lăsând deoparte voința 
umană pentru ca făptura să se transforme. 

Amin. 


